ALORA

1414 102968

1/5

) et Jardin

j Habitat



1414 102968

A M8X70mm X8 PC 1/1
B M8X60mm X8 PC 1/1
C @ M8 X4 PC 1/1
D @)»)))))))))) M6X16 mm X20 PC 1/1
E @))))))))))) M6X65 mm X7PC 1/1
F @))))))))) M6X45 mm X11PC 1/1
G ﬁ M6 X1 PC 1/1
H @ ® 50mm X4 PC 1/1
| @ 1/25mm X4 PC 1/1
J M8 xiepcs | 1/1
K ﬂ M6/M8 X2 PC 1/1
L @ X13 PC 1/1
M % X1 PC 1/1
1 ® 50x 1880mm X4pC 1/1
2 @ 19x350x970mm | X2PC 11
2/5

2018-2019



3 \ 25x50x880mm X2PC 1/1
4 / 95x50x1900mn X2PC 1/1
> \ D 16x100x948mm | 3PC 1/1
6 X18PC 1/1
\ ® 16x948mm /
7 X1PC 1/1
® 19x320x 1895mm
8 / ® 19x320x1500mm | X1PC 1/1
9 / ® 25x50x1905mm | X2PC 1/1
10 \ ® 25x1595mm X2PC 11
11 X5PC 1/1
@D 19x310mm

FR: SAVINFORMATION VIDEO/CONTACT

EN: AFTER-SALES SERVICE/INFORMATIONAIDEOICONTACT

DE : REPARATUR-SERVICE UMD ERSATZTEILE (INFORMATIONEM NIDEQMOMNTAKT

ES: SERVICIO POST-VENTAINFORMACIONAVIDEOICONTACTO

IT: SERVIZIO ASSISTENZANINFORMAZIONIVIDEQICONTATTO
PT: SERVICO POS-VENDAINFORMACOESVIDECICONTATO

PL: SERWIS TECHMICZNY/INFORMACJEM IDEO/KOMTAKT
ME: AFTER SALES SERVICEINFORMATIENIDEOICONTACT

HE: nnsimimenniziyTn fserini/oyweyns |

3/5

2018-2019



:

4

" Q

4/5

2018-2019



v,/ V§VK

L

5/5

2018-2019




